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Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 19.08.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45000000

Краен
срок

02.09.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска
стойност

Възложител СРЕДНО	УЧИЛИЩЕ	"ХРИСТО
БОТЕВ"

Прогнозна
стойност

249	647,04	BGN Прогнозна	стойност
EUR

127	559,68	EUR



Описание ПРЕДМЕТ	НА	ПОРЪЧКАТА	е	основен	ремонт 	на	съществуващи	спортни	площадки	при
СУ	Христо	Ботев&rdquo;,	гр.	Карнобат 	СЪЩЕСТВУВАЩО	ПОЛОЖЕНИЕ	СУ	Христо	Ботев
-	град	Карнобат 	разполага	с	т ри	т ерена	за	площадки	за	различни	спортове	на
открито	и	писта	за	бягане,	които	са	изградени	при	неговото	откриване	през	1981
година.	В	две	от 	комбинираните	спортни	площадки	за	баскетбол	и	волейбол	не	е
извършван	ремонт 	от 	1981	г.	В	голямата	си	част 	асфалтовата	настилка	е
разрушена,	а	основата	е	в	много	лошо	състояние	(с	големи	пукнатини	и	дупки),
като	на	места	дори	липсва.	Съоръженията	са	корозирали	и	амортизирани,	което	ги
прави	реално	неизползваеми.	През	2008	г.	върху	т ерена	на	т ретата	спортна
площадка	със	средства	от 	Община	Карнобат 	и	от 	бюджета	на	училището	е
изградено	игрище	за	минифутбол	с	акрилно	покритие,	което	се	ползва	интензивно
целогодишно	от 	всички	учениции	и	граждани.	Към	момента	настилката	и	на	т ази
спортна	площадка	също	е	силно	амортизирана	и	опасна	поради	наличните
пукнатини	в	настилката.	Металната	ажурна	ограда	между	границите	на	училището
и	игровите	полета	е	компрометирана	или	липсва.	Състоянието	на	спортната	база	в
двора	на	училището	създава	риск	за	здравето	на	учениците	и	затруднява
ефективното	провеждане	на	учебните	часове	по	Физическо	възпитание	и	спорт ,
часовете	за	организиране	и	провеждане	на	спортни	дейности,	както	и	часовете	по
организиран	отдих	и	физическа	активност 	в	групите	за	целодневна	организация
на	учебния	ден.	ОБХВАТ	НА	ПОРЪЧКАТА	Обществената	поръчка	предвижда	основен
ремонт 	на	на	съществуващи	спортни	площадки	при	СУ	Христо	Ботев&rdquo;,	гр.
Карнобат .	За	необходимите	ремонтни	работи	има	изработен	т ехнически
инвестиционен	проект 	и	издадено	Разрешение	за	строеж	№	72/30.07.2024г.,	което
е	влязло	в	сила.	Ремонта	обхваща	няколко	основни	групи	строителни	работи:
Демонтажни	работи:	демонтаж	на	съществуващи	баскетболни	кошове,	волейболни
пилони,	демонтаж	на	същесвуваща	метална	ограда,	демонтаж	на	бордюри.
Изкопни	работи:	направа	на	изкоп,	подравняване	на	изкоп,	обратен	насип	от
трошен	камък,	извозване	на	земни	маси.	Асфалтови	работи:	битумен	разлив,
доставка	и	полагане	на	неплътен	асфалтобетон;	доставка	и	полагане	на	плътен
асфалтобетон.	Направа	на	специализирани	спортни	настилки:	Доставка	и	полагане
на	разливна	каучукова	настилка,	доставка	и	монтаж	на	изкуствена	тревна	настилка
за	футболното	игрище,	включително	полагане	на	кварцов	пясък	и	SBR	каучукови
гранули;	разчертаване	на	спортните	игрища	върху	настилките	за	съответните
спортове	предвидени	за	отделните	игрища	според	предвижданията	на	проекта.
Монтажни	работи:	монтаж	на	спортно	оборудване	за	баскетболна	конструкция,
пилони	за	волейбол;	монтаж	на	лека	полиетиленова	оградна	мрежа.	Конкретните
видове	дейности,	т ехните	специфики	и	количества	са	посочени	по-долу	в
приложения	инвестиционен	проект .	Наред	със	строителните	работи	в	обхвата	на
поръчката	се	включват 	и	всички	съпътстващи	строителството	дейности,
необходими	за	нейното	т очното	и	качествено	изпълнение,	като:	обособяване	на
строителната	площадка,	приобектови	складове,	осигуряване	на	безопасността	на
учениците,	учителите,	персонала	и	всяко	т рето	лице,	преминаващо	в	близост 	до
обособената	строителна	площадка,	т оваро-разтоварни	дейности,	управление	на
доставките,	управление	на	строителните	отпадъци,	поддържане	на	чистотата	на
обекта	и	района	около	него	в	т ова	число	и	подстъпите	от 	двора	на	училището	от
замърсявания	произтичащи	от 	строителството	или	съпътстващите	го	дейности,
окончателно	почистване	на	строителната	площадка,	съставяне	на	актове	и
протоколи	по	време	на	строителството,	от читане	на	изпълнената	работа,
предаване	на	изпълнението,	дейностите	по	управление	и	от страняване	на
недостатъци	и	дефекти	в	изпълнението	установени	в	рамките	на	гаранционния
период	и	др.	Същите	следва	да	се	вземат 	предвид	при	ценооброзуването,
независимо,	че	не	са	посочени	отделно	в	количествената	сметка,	но	са
съпътстващи	и	необходими	за	осигуряване	на	законосъобразно,	т очно	и	качствено
изпълнение	на	поръчката.	Пълните	изисквания	и	условия	според	приложения	файл
&quot;Документация&quot;


